

ДОСЛІДЖЕННЯ,
ІНІЦІАТИВИ,
ПОГЛЯДИ



АНАЛІТИКА Й ІНІЦІАТИВИ BRDO

ВСІ БАЧАТЬ ВСЕ: ВІДБУВСЯ ЗАПУСК ПУБЛІЧНОЇ ЧАСТИНИ DREAM

Під час конференції Ukraine Recovery Conference (URC) 2023 в Лондоні відбулася презентація MVP публічного модуля цифрової екосистеми управління відновленням – Digital Restoration Ecosystem for Accountable Management (DREAM). Його презентували Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль та Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури Олександр Кубраков. Концепцію електронної системи управління відбудовою розробила команда Офісу ефективного регулювання BRDO спільно з Open Contracting Partnership та Transparency International Ukraine. У результаті багатомісячної підготовки сьогодні ми маємо першу версію ефективного інструменту для реалізації безпрецедентного за масштабами та складністю проекту – відбудови України. Для чого потрібний MVP публічного модулю DREAM? Читайте у нашому [поясненні](#).

БЕЗ ШАХРАЙСЬКИХ СХЕМ ТА МАХІНАЦІЙ: В УКРАЇНІ ЗАПРАЦЮВАВ ЕЛЕКТРОННИЙ ЗАХИСТ ГРОМАДЯН, ЯКІ ВКЛАЛИ КОШТИ В БУДІВНИЦТВО ЖИТЛА

Купувати майбутні квартири у будинках, що лише будуються, стає безпечно. Відтепер замовник будівництва повинен спочатку зареєструвати спеціальні майнові права на таке житло в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно на підставі відомостей отриманих з Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ), а потім відчужувати їх покупцям на будь-якому етапі реалізації будівництва. Така реєстрація є можливою виключно за наявності чинного права на виконання будівельних робіт. Це стало можливим у межах реалізації Закону України 2518-ІХ, до розробки якого долучився Офіс ефективного регулювання BRDO. Чому це важливо – читайте у нашому [релізі](#).

ІЗ СЕРПНЯ ПОЧНУТЬ РОБОТУ КОМІСІЇ З РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ ПРО НАДАННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА ЗНИЩЕНІ ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОГО МАЙНА

30 травня Кабінет Міністрів України затвердив Постанову № 600 «Про затвердження Порядку надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна». Цей Порядок визначає механізм надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна та її використання відповідно до Закону України № 2923-ІХ «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України». Відповідно, у ньому розписані процедури подання та розгляду заяв, формула розрахунку розміру компенсації, процедури надання коштів на фінансування будівництва будинку садибного типу, садового або дачного будинку тощо. У розробці Закону і Постанови брала участь команда BRDO. Детальніше читайте у нашому [релізі](#).

МІНЕКОНОМІКИ ПРЕЗЕНТУВАЛО ВЕБСАЙТ РЕФОРМИ ДЕРЕГУЛЯЦІЇ

Все, що потрібно знати про дерегуляційну реформу економіки України, відтепер доступно в одному місці та онлайн: працює сайт <https://deregulation.me.gov.ua/>. Також ресурс має спростити комунікацію між державою та бізнесом: на сайті є зручна форма зворотного зв'язку для підприємців, які хочуть висловити свої враження чи побажання стосовно свіжих дерегуляційних ініціатив, а також опитувальник. Що таке дерегуляція, як працює МРГ з дерегуляції і що треба зробити, щоб держава дізналася вашу думку щодо реформи, – [пояснюємо](#) в деталях.

ПРОЗОРИЙ РИНОК ПЕРВИННОЇ НЕРУХОМОСТІ: УРЯД ЗАТВЕРДИВ ПОСТАНОВУ №596

13 червня Кабінет Міністрів України затвердив постанову № 596 «Деякі питання виконання вимог Закону України «Про гарантування речових прав на об'єкти нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому». У розробці документа брала участь команда BRDO. Завдяки цій постанові дія Закону «Про гарантування речових прав на об'єкти нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому» за бажанням замовника будівництва розповсюджуватиметься і на ті об'єкти, що почали будуватися ще до набрання чинності цим законом. Детальніше читайте у нашій [новині](#).

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ В УКРАЇНІ – ВРУ УХВАЛИЛА ЗАКОНОПРОЄКТ № 6134 У ЦІЛОМУ

Зовсім скоро українські споживачі отримають захист своїх прав так, як це робиться у Європі. Верховна Рада України 10 червня 2023 року ухвалила в цілому проект Закону № 6134 «Про захист прав споживачів», розроблений Мінекономіки спільно з командою BRDO. Тепер очікуємо набуття цим Законом чинності після підписання його Президентом України. Після розпаду СРСР Україна однією із перших розробила законодавство щодо захисту прав споживачів, проте на сьогодні існують критичні невідповідності між українською і європейською системами захисту прав споживачів. Новий законопроект покликаний усунути ці невідповідності і наблизити українське законодавство до європейського. Які зміни пропонує законопроект – читайте на нашому [сайті](#).

10 ІТ-КОМПАНІЙ УКРАЇНИ, ЩО СПЛАТИЛИ НАЙБІЛЬШЕ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК

Протягом останніх BRDO спільно з іншими ГО та підприємцями вимагали оприлюднити фінансову звітність підприємств у формі відкритих даних. Як результат, у березні 2023 року Державна служба статистики України нарешті опублікувала інформацію, подану компаніями за 2022 рік. Користуючись цими даними, команда сектору «IT&Telecom» BRDO підготувала [огляд](#) ситуації на українському ІТ-ринку. Які ІТ-компанії найбільше поповнили держбюджет податком на прибуток у 2022 році? Читайте у [новому матеріалі](#) серії.

ПРОЦЕДУРУ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ БУДІВЕЛЬНИМ ПАСПОРТОМ, МОДЕРНІЗОВАНО

Послуги на основі будівельного паспорту є наймасовішими серед адміністративних сервісів, пов'язаних із будівництвом. Відколи послуги з будівництва з'явилися на порталі Дія, майже 40% всіх заяв на їх отримання були пов'язані саме з будівельним паспортом. Відтепер на порталі Дія доступні одразу [3 модернізовані послуги](#). Фахівці Офісу ефективного регулювання BRDO брали участь у розробці Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», який запровадив можливість отримання послуг у сфері будівництва саме в електронній формі, а також [Порядку](#) ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.

РОЗШУКУЮТЬСЯ УКРАЇНСЬКІ СТАРТАПИ У СФЕРІ МІНЕРАЛЬНОЇ СИРОВИНИ: МАСШТАБУЙТЕ СВІЙ БІЗНЕС У СИРОВИННОМУ СЕКТОРІ ЗА ДОПОМОГОЮ EIT RAWMATERIALS BOOSTER

Ви – революційний стартап чи МСП із стійкими рішеннями для сировинної галузі? Не пропустіть неймовірну можливість подати заявку на [EIT Raw Materials Booster Call](#) і отримати фінансову підтримку до 200 000 євро. Як обраний стартап або МСП, ви не тільки отримаєте фінансування та персоналізовані послуги, але й станете цінним учасником активної партнерської мережі EIT RawMaterials. Подаватися на Booster Call можна упродовж року. Найближчий дедлайн: 4 вересня 2023. Деталі – [тут](#).

АНГЛІЙСЬКА МОВА МАТИМЕ СПЕЦІАЛЬНИЙ СТАТУС В УКРАЇНІ

Англійська мова має стати однією з мов міжнародного спілкування на всій території України. Президент вніс до Верховної Ради законопроект про надання англійській мові статусу мови міжнародного спілкування. До розробки документу долучилася команда BRDO. У разі ухвалення документа Верховною Радою, володіти англійською мовою будуть зобов'язані кандидати на посади держслужбовців, голів місцевих державних адміністрацій, їхніх перших заступників та заступників, військовослужбовців офіцерського складу, які проходять військову службу за контрактом, прокурорів, у податкових та митних органах, керівників суб'єктів господарювання державного сектора економіки, поліцейських середнього та вищого складу Національної поліції, посад заочальної школи інших правоохоронних органів та служби взаємодії з іноземцями в роботі підрозділів екстреної допомоги населенню та під час перетину ними державного кордону України, а також у сферах освіти, культури, транспорту, охорони здоров'я. Також відповідно до закону, інтернет-представництва (зокрема, вебсайти) органів державної влади та органів місцевого самоврядування, поряд з версією державною мовою, будуть виконувати та опубліковувати англійською мовою. Закон має створити сприятливі умови, щоб англійську вивчали та застосовували у всіх сферах життя країни.

[ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO](#)

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ В СОЦМЕРЕЖАХ:



Facebook



Instagram



Youtube